

報道関係各位

銚子信用金庫

法人向けインターネットバンキング・サービスのセキュリティを強化

銚子信用金庫(銚子市双葉町5番地の5 理事長 岩瀬喜克)では、利用者が増加している法人向けインターネットバンキング・サービスのセキュリティを一段と強化するため、「電子証明書方式」を導入しました。

記

1. 「電子証明書方式」とは

「電子証明書方式」とは、お客さまのパソコンに電子証明書を格納し、インターネットバンキング利用時のお客さまの本人確認を、従来の「ID とパスワード」に加えて「電子証明書」により行う方式です。

これにより、「電子証明書」が格納されたパソコンを使用しない限り、インターネットバンキング・サービスを利用することができません。したがって、万一、パスワードが漏えいしても不正にサービスを利用されることはありませんので、セキュリティ強化の対策として有効な方法となります。

2. 対象となるお客さま

• 法人向けインターネットバンキング・サービスをご利用されるお客さま(新規にお申込みされる場合も含みます。)

3. お取扱開始日

- 平成20年9月1日(月)より
- 4. 「電子証明書方式」のご利用料金
- 「電子証明書方式」をご利用いただく場合でも、月額基本料金は従来の「ID・パスワード方式」と変わりません。

5. お申込方法

• お取引の当金庫営業店にお申し出ください。

6. その他

- 現在の「ID・パスワード方式」も従来と変わらずにご利用いただけます。
- 「電子証明書方式」は、個人向けインターネットバンキング・サービスではご利用いた だけません。

• 「電子証明書方式」については、ちょうししんきんホームページの「インターネットバンキング・法人向けサービス」のページでもご確認いただけます。

電子証明書についてのお問い合わせは下記まで

銚子信用金庫 IB 担当

フリーダイヤル: 0120-14-7252

以上

本プレスリリースおよび資料についてのお問い合わせは下記の担当までお願いいたします。

銚子信用金庫 総合企画部(担当:松岡)

〒288-8686 千葉県銚子市双葉町5番地の5

 $tel \quad 0479\text{-}25\text{-}2115 \quad fax 0479\text{-}22\text{-}9909 \quad e\text{-}mail \quad e_kikaku@choshi\text{-}shinkin.co.jp}$